
 

Ihre Aufgaben:
- Gewährleistung eines störungsfreien Betriebs der Produktionsanlage und aller Ver- u. Entsorgungseinrichtungen 
- Instandhaltung aller Einrichtungen der micrometal GmbH (Anlagen, Gebäude, Freiflächen)
- Sicherstellung einer wirtschaftlichen, qualitäts- und termingerechten Ausführung der Instandhaltungsarbeiten 
   unter Beachtung der Gesetze, Verordnungen und Regeln 
- Planung, Durchführung und technische Umsetzung von Investitionen und Großreparaturen 
- Erstellung / Überwachung von Wartungsplänen zur Optimierung der Anlagenverfügbarkeit
- Erstellung des Bereichs-Investitionsbudgets auf Basis der strategischen Unternehmensplanung
- Planung und Durchführung wiederkehrender Aufgaben der Abteilung
- Erarbeitung von Vorschlägen zur prozesstechnischen Verbesserung der Anlagen zur Wahrung der Wettbewerbs-
   fähigkeit
- Umwelt und Energiemanagement
- Erstellung von Monats-/Quartals- und Jahresberichten der Abteilung Betriebstechnik
- Erkennen und Umsetzung sicherheitstechnischer Maßnahmen
- Betreuung der technischen Dokumentation des Unternehmens 

Fachliche und persönliche Anforderungen:
- Abgeschlossene Berufsausbildung im technischen Bereich mit entsprechender fachbezogener Weiterbildung oder  
  abgeschlossenes Ingenieurstudium
- Mindestens 2 Jahre Berufserfahrung in der chemischen, kunststoffverarbeitenden oder Papier-Industrie,
  Branchenkenntnisse in Chemie / Maschinenbau
- Verfahrenstechnisches Verständnis und maschinenbauliche und/oder elektro-technische Erfahrung 
- Führerschein Klasse B
- Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit, selbstständige und strukturierte Arbeitsweise
- IATF Grundkenntnisse, Kenntnisse in Projektmanagement und Qualitätstechniken
- Sehr gute MS-Office Kenntnisse, sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Unser Angebot: 
Wir bieten Ihnen eine interessante Tätigkeit in einem wachsenden Unternehmen, eine angenehme Arbeitsatmos- 
phäre, eine leistungsgerechte Vergütung, flexible Arbeitszeit, individuelle Weiterentwicklungsmöglichkeiten und 
attraktive Zusatzleistungen (Hansefit-Firmenfitness, Nutzungsmöglichkeit eines Betriebsrestaurants mit Essenszu-
schuss etc.).

Interessiert? Dann schicken Sie Ihre Bewerbung, ausschließlich online, unter Angabe Ihres frühestmöglichen
Eintrittsdatums und Ihrer Gehaltsvorstellung an karriere@micrometal.de.

micrometal ist ein stark expandierendes Unternehmen und weltweit führender Anbieter 
von geätzten Mikrobauteilen für die Automobilindustrie, chemische Industrie, 
Consumer-Markt und Medizintechnik. Als metallbearbeitendes Unternehmen rund 40 
Kilometer südlich von Freiburg - im Dreiländereck Deutschland, Frankreich und Schweiz 
- sind wir eine 100%ige Tochtergesellschaft der Wickeder Westfalenstahl GmbH, einem 
führenden Hersteller von plattierten Werkstoffen.

Mit der Übersendung Ihrer Bewerbung erklären Sie Ihr Einverständnis, dass wir Ihre Daten in unsere Bewerberdatenbank 
aufnehmen. Dabei garantieren wir Ihnen selbstverständlich absolute Diskretion und die Beachtung von Sperrvermerken.

  Abteilungsleiter Betriebstechnik (m/w/d)             

micrometal ist Spezialist für die industrielle Produktion hoch genauer 
Komponenten aus Metall. Unsere photochemische Ätztechnik stellt in  
weltweit einzigartiger Genauigkeit komplexe Bauteile sauber, spannungs- 
und gratfrei her.  micrometal bewegt sich somit in der Welt der 
engsten Toleranzen, feinen Strukturen, dünnen Metalle und 
komplexen Formen. 

An unserem Standort in Müllheim beschäftigen wir derzeit mehr als 70 
engagierte und kompetente Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter.

Im Rahmen einer Nachfolgeregelung ist die Stelle des Abteilungsleiters 
Betriebstechnik (40 Stunden pro Woche, Gleitzeit) ab 01.07.2022 
nachzubesetzen.

micrometal GmbH
Personalwesen
Renkenrunsstraße 24
79379 Müllheim (Baden)
www.micrometal.de


